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Hier findest Du verschiedene Formen des Wortes 
„vergessen“ versteckt. Kannst Du sie finden? 
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Verwende die Wörter nun in einem Satz. 
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Lösung: 
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Hier findest Du verschiedene Formen des Wortes 
„verlassen“ versteckt. Kannst Du sie finden? 

 

Suche so:         ,           oder      
 

 
ö 
 

 
d 

 
v 

 
j 

 
r 

 
k 

 
i 

 
o 

 
s 

 
v 

 
w 

 
r 

 
e 

 
e 

 
m 

 
t 

 
i 

 
h 

 
v 

 
e 

 
b 

 
e 

 
r 

 
ä 

 
r 

 
s 

 
p 

 
x 

 
l 

 
r 

 
e 

 
h 

 
l 

 
e 

 
r 

 
l 

 
u 

 
s 

 
r 

 
l 

 
q 

 
e 

 
ä 

 
s 

 
n 

 
n 

 
a 

 
r 

 
g 

 
a 

 
s 

 
v 

 
s 

 
r 

 
g 

 
l 

 
a 

 
s 

 
e 

 
s 

 
w 

 
s 

 
s 

 
j 

 
ö 

 
g 

 
w 

 
t 

 
s 

 
s 

 
a 

 
a 

 
t 

 
n 

 
e 

 
i 

 
r 

 
i 

 
s 

 
e 

 
n 

 
s 

 
e 

 
e 

 
i 

 
h 

 
n 

 
e 

 
t 

 
n 

 
z 

 
v 

 
e 

 
r 

 
l 

 
a 

 
s 

 
s 

 
t 

 
r 

 
 
 
 
 
 
verlasse 
 
 
verlässt 
 
 
verlassen 
 
 
verlasst 

 
Verwende die Wörter nun in einem Satz. 
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Lösung: 
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